

BESZÁMOLÓ

közösségi programokhoz

Település: Kondoros

Helyszín: Kondorosi Sportcsarnok

Időpont: 2022.09.03.

Téma: Akikre büszkék vagyunk

Kondoros Város Önkormányzata megbízta a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Házat a helyi identitás és kohézió erősítése céljából Csorvás, Gerendás, Kétsoprony és Kondoros települések lakói számára szervezendő, TOP-5.3.1.-16-BS1-2017-00011 számú „Akikre büszkék vagyunk” program teljeskörű lebonyolításával.

Kondoros első olyan művészeti fesztiválja, ahol egyszerre jelenhettek meg azok a helyi vagy elszármazott alkotók, akik valamilyen művészeti ágban aktívan tevékenykednek, tevékenykedtek. Kondoros Város Önkormányzatának és a pályázatnak köszönhetően, Intézményünk a helyi művészvilág színességét szeretne volna bemutatni, megismertetni az érdeklődőket, azt, hogy városunk milyen színes művészrepertoárral büszkélkedhet.

Közel 40 (helyben élő, és vidékről az esemény miatt haza érkező) alkotó kiállítása mellett 10 előadóművész előadását láthatták az érdeklődők. Néhányan vállalkoztak arra, hogy bemutassák a használt technikákat, illetve az érdeklődők részére lehetőséget is biztosítottak kipróbálni azokat. Továbbá lehetőség nyílt találkozni, beszélgetni, pályafutásukat megismerni, csak úgy, mint a helyi írókat és műveiket egyaránt. Az eseményen régi barátságok elevenedtek fel, és újak kötődtek. Megjelent az eseményen, helyi értékünk, Balogh Zsigmond, kondoros fadaragó népi iparművésze is.

Lehetőséget kaptunk, hogy kiállítsuk olyan helyi alkotók munkáit is, akik már nem lehetnek közöttünk, (ezzel is egyedi lehetőséget tudtunk adni az eseménynek) mivel a tulajdonosok rendelkezésünkre bocsátották, és kiállíthattuk a magántulajdonban lévő Kepenyés Pál, helyi értékünk, Kossuth Díjas szobrász és ötvösművész, Balczó Edit, kerámikus, Csernus Tibor, festőművész műalkotásait. A pályázatnak köszönhetően biztosítani tudtuk, ennek az egyedi és nagyon színvonalasra sikerült rendezvénynek az infrastruktúra igényét és a fellépők ellátását is.

Kelt.: Kondoros, 2022.09.08.

**A beszámolót készítette: Petrovszki-Rigler Ivett
intézményvezető
Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház**



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZAG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE